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АТОМНО-ПРОФСПІЛКОВІ ЮВІЛЕЇ СПІЛЬНІ ДІЇ СОЦІАЛЬНИХ ПАРТНЕРІВ

ЗА ПІДТРИМКИ АТОМПРОФСПІЛКИ

Чорнобильська об’єднана організація профспілки праців-
ників атомної енергетики та промисловості України (ЧООП)
відзначає 35-ту річницю. 35 років профспілкової активності,
віри в засади соціальної справедливості, стійкості у виборю-
ванні трудових, соціально-економічних прав та інтересів пра-
цівників, відданості своїй справі у монолітній атомнопроф-
спілковій родині.

Розпочала свою історію ЧООП з 3 червня 1987 року, коли у вахто-
вому селищі «Зелений мис» відбулася профспілкова виборна конфе-
ренція ВО «Комбінат». Першим головою профкомітету було обрано
Василя Махно. До складу первинної профспілкової організації увійш-
ли профорганізації 17 підприємств, які брали участь у ліквідації
наслідків Чорнобильської катастрофи: 13 первинних, 46 цехових, з
яких три цехових мали права первинної профспілкової організації, та
112 профспілкових груп, усього — 14537 членів профспілки. 

Хронологія розвитку ЧООП
1 березня 1988 року на конференції трудового колективу було

прийнято перший акт соціального партнерства — Колективний дого-
вір між адміністрацією ВО «Комбінат» та трудовим колективом в особі
профспілкового комітету.

31 березня 1990 року відбулась установча профспілкова кон-
ференція НВО «Прип’ять». Профспілковий комітет НВО «Прип’ять»
очолив Василь Махно. 

(Закінчення на 2-й стор.)

ЧООП — 35 років!ЧООП — 35 років!
22 червня відбулася спільна

нарада керівництва ДП НАЕК
«Енергоатом», голів первинних
профспілкових організацій від-
окремлених підрозділів Компа-
нії, директорів атомних електро-
станцій та мерів міст-супутників
АЕС. У заході взяли участь Голова
Атомпрофспілки Валерій Матов
та голова ППО ДП НАЕК «Енерго-
атом» Олексій Лич.

Темою обговорення стали спіль-
ні заходи з метою посилення за-
хисту критичної інфраструктури
атомних об’єктів та спільна волон-
терська діяльність дирекції Ком-
панії, профспілкових організацій,
директорів АЕС та очільників міст-
супутників: надання допомоги за-
хисникам України, працівникам АЕС
та членам їхніх родин, а також —
внутрішньо переміщеним особам.
Було обговорено ситуацію на тим-
часово окупованій Запорізькій
атомній електростанції, можливості
ефективної допомоги запорізьким
атомникам та жителям Енергодара.

На засіданні було підбито під-
сумки організації гуманітарної до-
помоги. До цієї благородної місії
атомники долучилися ще з почат-
ку проведення антитерористичної
операції на сході країни і посилили її
з початку повномасштабного росій-
ського вторгнення за участю благо-
дійних організацій та міжнародних
партнерів НАЕК.

За результатами зустрічі було
ухвалено спільну декларацію, де

йдеться про продовження актив-
ної роботи з надання допомоги
мешканцям окупованих і звіль-
нених територій, працівникам
ЗАЕС, Збройним Силам України
та Національній гвардії, підготов-
ки та доставки гуманітарних ван-
тажів, посилення координації
такої діяльності. А також — ви-
рішення проблем житлово-ко-
мунального господарства та ін-

фраструктури міст-супутників АЕС,
сприяння соціальному, медично-
му, освітньому, культурному та
спортивному розвитку місцевих
громад.

У декларації йдеться і про спіль-
ну участь у повоєнному відновленні
постраждалих від окупації міст-
супутників АЕС. 

Фото пресслужби
НАЕК «Енергоатом»

Ухвалено декларацію про спільну
волонтерську діяльність атомників

29 червня у приміщенні Будинку проф-
спілок відбулося вручення міжнародних
нагород (Всесвітньої організації охорони
здоров’я спільно з місією Верховного комі-
сара ООН) медпрацівникам військових
шпиталів прифронтової зони, фельдшер-
ських медпунктів атомних електростанцій
та обласних спеціалізованих диспансерів
радіаційного захисту. Для участі у заході
були залучені представники міжнародної
місії Червоного Хреста і Червоного Пів-
місяця. Запрошені академіки Національної
академії медичних наук України, інші по-
важні вчені. Вручав нагороди автор цього
міжнародного проєкту — координатор між-
народних Чорнобильських програм ООН,

військовий ліквідатор аварії на ЧАЕС Риж-
ков Олексій Федорович.

Захід відбувся за підтримки Атом-
профспілки.

Міжнародну медаль ООН «Медпрацівник
Чорнобильської катастрофи — за заслуги» бу-
ло запроваджено за дорученням Генерального
секретаря ООН Гі Муна за згодою з агентства-
ми МОЗ, наукового Комітету ООН з дії атомної
радіації. За попередніми даними МОЗ, було
нагороджено 77 медичних працівників облас-
них і місцевих клінік і обласних диспансерів
радіаційного захисту населення, а також відпо-
відних установ НАМН України. Медики, відзна-
чені цією нагородою, будуть занесені до
Блакитної книги світової слави за заслуги у
наданні невідкладної допомоги від наслідків
Чорнобильської аварії потерпілим верствам
населення.

На урочистому засіданні також йшлося про
сьогоднішню ситуацію в радіаційно репресив-
них регіонах. Стан здоров’я громадян за кіль-
кістю захворювання тут випереджає відповідну
статистику у європейських країнах. На сьогодні
до зон радіоактивного забруднення згідно з
Державним реєстром віднесено 2293 населені
пункти у 74 районах 12 областей України, де
проживає до 3 мільйонів 457 тисяч людей.

На заході йшлося про те, що вчені НАМН
України і чорнобильські громадські організації
порушили перед Урядом і Верховною Радою
України питання необхідності запровадження
Загальнодержавної програми медико-соціаль-
ного забезпечення у подоланні наслідків Чор-
нобильської катастрофи на 2022-2032 роки.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов у
своєму вітальному слові висловив вдячність
працівникам найгуманнішої професії за якісне
надання медичної допомоги, чуйність і мило-
сердя. Запевнив, що Атомпрофспілка завжди
стояла і стоїть на захисті інтересів медпраців-
ників, у важкі для української держави часи
надає безповоротну фінансову допомогу
профспілковим організаціям медичних закла-
дів, в яких працюють члени Атомпрофспілки.

Лілія СОКОЛОВА

Чорнобильських медиків відзначено
міжнародною нагородою

В українських вишах стартує
вступна кампанія. Молодь визнача-
ється з вибором. Чому варто обрати
професію атомника? Працювати на
АЕС — дуже цікаво й водночас украй
відповідально, а також надзвичайно
перспективно, тому що:

— Атомно-енергетична галузь є
надважливою не тільки в Україні, а й в
усьому світі; і це завжди розвиток
високих технологій, нові проєкти та
ідеї, затребуваність і постійне вдоско-
налення;

— З огляду на кліматичні цілі,
декарбонізацію світових економік та
гостру необхідність відмовитися від
енергоресурсів рф атомна енергетика
увійшла в епоху ренесансу, вона дина-
мічно розвивається, будуються десят-
ки атомних енергоблоків. І Україна не є
винятком;

— Наша держава, і Європа, й увесь
світ потребуватимуть дедалі більше
фахових атомників, а їхня праця прино-
ситиме і задоволення, і можливість
гідно жити.

А ще «Енергоатом» організовує для
студентів, які навчаються на «атомних»
спеціальностях, переддипломні й ви-
робничі практики. Адже ґрунтовні тео-
ретичні знання не «працюють» без
практичних навичок. І саме під час «жи-
вих» практик майбутні фахівці опано-
вують технологічні процеси на атомних
станціях.

Нещодавно дев’ять студентів НТУУ
«КПІ ім. Ігоря Сікорського» пройшли
таку практику на Рівненській АЕС. Там
наживо ознайомилися з тим, що вивча-
ли на лекціях, на власні очі побачили
особливості своєї майбутньої роботи
(на фото).

ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2022

Бути атомником — це круто!
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

В УМОВАХ РОСІЙСЬКОЇ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ

ДО РІЧНИЦІ СТВОРЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН НА АЕС

(Закінчення.
Початок у №9)

— 31 березня ворог відійшов з території Зони відчужен-
ня. Чим у подальшому займалися працівники закладу?

— Після деокупації медичний заклад відновив свою роботу.
Орки частково пошкодили обладнання. Практично були відсутні
медикаменти, деякі медичні прилади та оснащення (пульсокси-
метри, тонометри, безконтактні термометри, дефібрилятори
тощо).

Завдяки волонтерам, міжнародній організації «Червоний
Хрест», а також Чорнобильській об’єднаній організації профспіл-
ки, яка організувала доставку медикаментів, вдалося відновити
базу ліків та перев’язочного матеріалу, медичної апаратури й
устаткування у відділенні невідкладної допомоги, яке в цьому
сенсі постраждало найбільше. З появою світла відновив роботу і
стоматологічний кабінет. Ганна Вишневська, як завжди, була
нарозхват. До пацієнтів, крім працівників та самопоселенців,
додалися й наші військові. Проте вимушені частину працівників
тримати у простої. Але роботи з відновлення приміщень, прийо-
му пацієнтів йдуть за планом.

Два наших лікарі, подружня пара Володимир Сокол, ЛОР-
лікар, та Світлана Сокол, лікар-терапевт, мобілізовані та вико-
нують свої обов’язки у медичних закладах Збройних Сил

України. Також призвані до служби в ЗСУ інженер з медичного
устаткування Ігор Авдащенко та фельдшер невідкладної допо-
моги Михайло Цирюк.

— Які проблеми турбують сьогодні Вас як керівника
медичного закладу?

— З багатьма проблемами ми залишаємося наодинці.
Зараз хоча й початок літа, але треба «готувати сани до зими».
Унаслідок військових дій, окупації та варварських погромів
загарбника були вибиті частина вікон та дверей. Ми тимчасово
позабивали вибите великоформатне скло у вікнах поліетилено-
вою плівкою, але взимку це не пройде — потрібно склити вікна
вже зараз.

Капітальні видатки на ремонти будівлі в кошторисі закладу
не передбачені — така політика держави останнє десятиліття
щодо медицини та вирішення питання поповнення державного
бюджету.

Керівництвом ДАЗВ розглядається варіант відключення
житлових та виробничих приміщень у районі їдальні «Казка» та
частково по вулиці Кірова від теплопостачання, куди потрапляє і
приміщення нашого закладу та гуртожитку, де на вахті мешкають
медики. Реалізація цього рішення може призвести до неспро-
можності функціонування закладу без тепло- та водозабезпе-
чення.

Нагальним і болючим питанням є транспортування пра-
цівників на робочі місця в Зоні відчуження з місць збору в
Києві, Іванкові та ін. Таким само болючим є питання і транс-
портування хворих до закладу та їх госпіталізація до
Іванківської ЦРЛ. Увесь санітарний транспорт із транспорт-
ного комплексу ДСП ЦППРВ був забраний та переміщений у
невідомому напрямку. Тому ми маємо великі проблеми з
медичним забезпеченням персоналу Зони відчуження та
самопоселенців.

Проте наші проблеми — це лише маленька частинка тих
величезних проблем, що виникли внаслідок війни з росій-
ськими загарбниками, яка ще триває в нашій державі та зни-
щує як наше житло, культурний спадок, економіку, так і відби-
рає життя в наших воїнів, дідів, батьків, близьких та рідних, і
що найжахливіше — у наших дітей, майбутнього нашого
Роду.

Це має нас згуртувати й мотивувати на боротьбу та перемо-
гу проти фашизму і геноциду, який несе росія та весь «руський
мір». Маю надію на якнайскоріше вигнання ворога з нашої землі
та якнайшвидше закінчення війни, настання перемоги.

Слава Україні! Героям слава!
Геннадій МИХАЙЛЮК,

провідний експерт Чорнобильської ООП

Медики Зони відчуження: майже місяць на вахті в окупації

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

23 січня засновано Професійну спілку працівників атом-
ної енергетики та промисловості України. Профорганізація
НВО «Прип’ять» була однією з перших, яка увійшла до складу
Атомпрофспілки. 

3 листопада 1990 року головою Профспілкового комі-
тету НВО «Прип’ять» був обраний Василь Струк. 

1996 рік. Ліквідовано НВО «Прип’ять». На його базі утво-
рено самостійні державні підприємства. Відповідно до
Постанови президії ЦК Атомпрофспілки на базі профспілко-
вого комітету НВО «Прип’ять» створюється Чорнобильський
територіальний комітет, який об’єднав профспілкові органі-
зації цих підприємств. 

3 червня 1997 року головою територіального комітету
профспілки підприємств та організацій зони відчуження
обрано Сергія Будянського. 

2002 року для представництва та реалізації інтересів
молоді — членів Атомпрофспілки створено організацію
молоді ЧТОП, яку очолила Зоя Квятковська. 

Із листопада 2006-го по лютий 2007 року викону-
вачем обов’язків Представника Атомпрофспілки у Чорно-
бильській територіальній організації був призначений
заступник Голови Ради Геннадій Михайлюк. 

Із 6 лютого 2007 року Представником Атомпрофспілки
став Микола Тетерін.

У 2008 році Чорнобильську територіальну організацію
профспілки перейменовано в Чорнобильську об’єднану
організацію профспілки.

На сьогодні ЧООП налічує майже 1500 членів. У її складі
здійснюють свою діяльність первинні профспілкові організа-
ції ДП ЦОТІЗ, ДСП ЦППРВ, ДСП «Екоцентр» ДАЗВ України,
ДЗ «ЦСМДЗВ МОЗ України», ЧРЕБЗ, ДП «Чорнобильпром-
енергобуд», які очолюють голови первинних профспілкових
організацій.

Підготував Геннадій МИХАЙЛЮК

АТОМНО-ПРОФСПІЛКОВІ ЮВІЛЕЇ

ЧООП — 35 років!ЧООП — 35 років!

Війна й окупація створи-
ли вкрай важкі умови для від-
новлення роботи. Але для
нас, як профспілки, є при-
нципово важливим збере-
ження робочих місць під-
приємств Зони відчуження,
створення нормальних умов
для праці та проживання
персоналу, вчасна виплата
заробітної плати. Нам вда-
лося заручитись підтримкою
пропозиції в умовах війни не
проводити скорочення, як
від Міністерства захисту
довкілля та природних ре-
сурсів України, Державного
агентства з управління зо-
ною відчуження, так і керів-
ників підприємств. Ми зна-
йшли розуміння, що пере-
дусім необхідно зберегти
кадровий потенціал наших
підприємств. Виплата за-
робітної плати під особис-
тим контролем міністра. Це
нелегке завдання в умовах
обмеженого фінансування і
розрухи.

На сьогодні вже викона-
но величезний обсяг робіт з
організації доставки персо-
налу з Києва до Чорнобиля,
вирішуються питання харчу-
вання і проживання праців-
ників.

ДСП ЦППРВ забезпе-
чує їх доставку автобусами
5 та 20 числа кожного міся-
ця, працюють три їдальні з
триразовим харчуванням, за

заявками підприємств готу-
ються гуртожитки. На жаль,
неможливо забезпечити
гуртожитки гарячою водою.
Є багато інших проблем.

Атомпрофспілка для їх
розв’язання провела декіль-
ка раундів переговорів, у
тому числі й за участю Го-
лови Атомпрофспілки Ва-
лерія Матова, з керівниц-
твом Міндовкілля і ДАЗВ, з
директорами підприємств.
Переговори були плідними
щодо вирішення першочер-
гових завдань. Ми вислов-
люємо свою вдячність за
конструктивну і дієву спів-
працю всім нашим соціаль-
ним партнерам.

Потрібно відзначити не-
оціненну роботу і голів пер-
винних профспілкових ор-
ганізацій, на яких зараз
покладено величезну від-
повідальність за долю пра-
цівників і відновлення жит-
тєдіяльності підприємств,
збереження трудового ко-
лективу, рівня соціальних
гарантій.

Відновлювальну роботу
підприємств у Зоні відчужен-
ня тільки розпочато і ми бу-
демо змушені пройти ще
через багато випробувань.
Нам потрібно бути згуртова-
ними і сильними, щоб бути
готовими до будь-якого роз-
витку подій, захищати права
людини праці.

Представник Атомпрофспілки в ЧООП
Микола ТЕТЕРІН: «Для нас принципово
важливим є збереження робочих місць,
створення нормальних умов праці,
рівень заробітної плати»

30 років на сторожі безпеки атомних електростанцій
перебувають 5 військових частин — 3041, 3042, 3043,
3044 та 3045 Національної гвардії України.

На підрозділи з охорони атомних електростанцій
покладена надважлива відповідальність — охорона та
оборона ядерних матеріалів та ядерних об’єктів України:
чотирьох атомних електростанцій держави («Запорізь-
ка АЕС», «Хмельницька АЕС», «Південноукраїнська АЕС»,
«Рівненська АЕС»), Державного спеціалізованого під-
приємства «Чорнобильська АЕС», двох інститутів ядер-

них досліджень (Київський інститут ядерних досліджень
та Харківський фізико-технічний інститут). Також гвар-
дійці здійснюють охорону спеціальних вантажів, у тому
числі ядерного палива для АЕС України та їх транзитного
перевезення.

А сьогодні продовжують захищати ядерно-енерге-
тичні об’єкти від російського агресора.

Дорогі гвардійці! Бажаємо кожному з вас міцного
здоров’я, залізного терпіння і хороброго духу! Дякуємо
вам за службу та стійкість.

30 років на сторожі Енергетичної безпеки

З огляду на те, що Хмельницька АЕС
належить до особливо важливих об’єк-
тів державної власності, її зона спос-
тереження займає прилеглі райони
Хмельницької та Рівненської областей. 

Особовий склад військової частини
залучається до здійснення пропуску
персоналу, автомобільного та залізнич-
ного транспорту, огляду обладнання та
інструментів, що вносяться або вино-
сяться, забезпечення внутрішньооб’єк-
тового режиму.

До речі, реагування на порушення
вимог пропускного і внутрішньооб’єк-
тового режиму на території об’єкта
здійснюється силами груп реагування.
За словами командира частини пол-
ковника Костянтина Кабанова, з кож-
ним роком зростає кількість військово-
службовців, які підвищують власний
освітній рівень і професійну підготовку
в навчальних центрах Національної
гвардії України. Обов’язковим предме-
том є вогнева підготовка, адже вій-
ськовий, який залучається до охорони

та оборони об’єкта, щодня заступає на
службу з бойовою зброєю згідно із
вимогами статутів. Особлива увага
приділяється фізичній підготовці, на-
вичкам медичної допомоги, знанням
тактичних дій у тих чи інших обста-
винах.

З метою підвищення рівня готов-
ності сил та засобів систем фізичного
захисту, подальшого вдосконалення
міжвідомчої підготовки, підготовки
особового складу, задіяного в прове-
денні можливих операцій, а також
відпрацювання спільних дій і бойової
злагодженості підрозділів різних си-
лових відомств нацгвардійцями орга-
нізовуються та проводяться команд-
но-штабні, різнорівневі тактико-спеці-
альні навчання і тренування, із залу-
ченням сил і засобів різної відомчої
належності.

З 28 червня 2014 року військова
частина приступила до виконання
службово-бойових завдань на сході
держави у зоні проведення АТО. 

Всього військовою частиною з
2014-го по 2017 роки здійснено п’ять
ротацій у зону АТО.

За період 2014-2021 років 80 вій-
ськовослужбовців військової частини
брали участь в ООС (АТО).

З початком повномасштабної вій-
ни росії проти України від 24 лютого
2022 року військовослужбовці військо-
вої частини 3043 самовіддано вико-
нують службово-бойові завдання за
законами воєнного часу, боронять су-
веренітет і територіальну цілісність
нашої держави.

Віктор ПАВЛОВ

Захищають важливий об’єкт, боронять Батьківщину від ворога
У повсякденній діяльності на військову частину 3043 покладені

завдання щодо забезпечення охорони ВП «Хмельницька АЕС» та здій-
снення пропускного режиму на її території. А при ускладненні обстановки
в районі розташування ядерної установки основним завданням частини
є охорона та оборона Хмельницької АЕС і боротьба з диверсійно-розві-
дувальними групами противника.

1 липня військова частина 3045 Національної гвардії
України відзначає День формування частини. Цьогоріч
ювілейна дата — рівно 30 років — потьмарена війною.
Військовики зустрічають її на своїх постах. І мабуть, як і всі
в Україні, мріють про мир. Це буде найбільшим подарун-
ком.

Насправді військовий підрозділ з охорони Рівненської АЕС
був заснований 1982 року. Це була 2-га спеціальна комендату-
ра 658-го  окремого батальйону внутрішніх військ МВС СРСР
по Українській і Молдавській РСР. Датою формування підрозді-
лу вже як військової частини 3045 вважається 1 липня 1992
року.

Головне завдання частини — охороняти та обороняти
Рівненську АЕС, забезпечувати надійний захист ядерних
матеріалів та ядерних установок. Після 24 лютого ці завдання
набули нового значення: нацгвардійці мають бути готові
зупинити не просто умовних терористів, а протистояти
реальному ворогові.

Престиж військової служби зростає
Свого часу, окрім охорони та оборони РАЕС, військовос-

лужбовці в/ч 3045 залучалися до ліквідації наслідків аварії на
ЧАЕС, виконували інтернаціональний обов’язок на території
інших держав, захищали територіальну цілісність України в зоні
АТО та ООС. Починаючи з 2014 року в частині, та й загалом у
галузі, відбулося багато позитивних змін. Насамперед у плані
матеріального забезпечення і підготовки особового складу:
зросли зарплати, збільшилася кількість навчань і тренувань,
стали використовуватися міжнародні методики підготовки.
Виросла і сама військова родина. А ще змінилося ставлення до
військової служби — і знову-таки у кращий бік. «Якщо порівню-

вати військову службу 20 років тому і військову службу сьогодні
— це дві колосальні різниці», — зауважують військовики. За
підтримку дякують і Рівненській АЕС. Кажуть, весь час існуван-
ня військової частини ця підтримка відчувалась, а взаємодія
була тісною.

Військовики дякують усім, хто служив поряд з ними два
десятиліття: давав поради, навчав, підтримував. «Сьогодення
тривожне. Але зміни будуть. Віримо в те, що країна наша стане
кращою і сильнішою, а військова служба як була престижною,
так і залишиться, —  переконані вони. — Бо ця справа важлива.
Усе у нас буде добре і все буде Україна!»

Іванна БУРАКОВА

Обов’язок — боронити РАЕС і Україну

3 липня у лікарні в окупованому Енергодарі Запорізької області після побиття російськими окупантами помер водо-
лаз, який працював на Запорізькій атомній електростанції.

Пішов із життя досвідчений працівник гідроцеху ЗАЕС Андрій Гончарук, якого рашисти били та катували, змушуючи вигадувати
обґрунтування необхідності осушування охолоджувальних басейнів. Чоловік відмовився, за що і поплатився життям.

29 червня у стані коми з численними тілесними ушкодженнями його було доставлено до лікарні м. Енергодар. Але травми вия-
вилися несумісними з життям, і Андрій помер, так і не прийшовши до тями.

Висловлюємо співчуття рідним та близьким...
Ніхто і ніколи не забуде злочини російських нелюдів, і їх, і їхніх посіпак обов’язково буде покарано!

Помер працівник Запорізької АЕС Андрій Гончарук
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Існування профспілкового руху в Україні — це ознака рівня цивілізованості держави

АТОМНИЙ СПОРТ

(Продовження.
Початок у №8)

1993 рік
У Вараші відкрито бок-

серський клуб. Восени на
базі   відділення боксу ДЮСШ
при профкомі РАЕС було від-
крито боксерський клуб «Зо-
лоті рукавички». А все поча-
лося наприкінці 80-х років
минулого століття, коли після
закінчення Нововоронезького
політехнікуму на атомну стан-
цію приїхав працювати моло-
дий спеціаліст — Володимир
Чудінов. Працюючи опера-
тором реакторного цеху, він
зібрав навколо себе любите-
лів боксу й організував першу
у місті боксерську секцію.
Своїм ентуіазмом юнак запа-
лював колег, друзів, вихован-
ців. Починали тренуватися в
підвалі, а потім директор міс-
цевої школи надала для за-
нять спочатку вестибюль, а
згодом і місце у спортивній
залі. Прийшли перші успіхи —
перемоги на республіканських
та обласних змаганнях і рі-
шенням Республіканської ра-
ди профспілок було дано до-
звіл на відкриття при ДЮСШ
РАЕС школи боксу «Золоті
рукавички», керівником якої на
громадських засадах було
призначено Чудінова В.О.

Першим ініціативу від-
криття боксерського клубу
підтримав колишній, нині по-
кійний, генеральний директор
АЕС Коровкін В.О. — великий
шанувальник фізичної культу-
ри та спорту, який ще у сту-
дентські роки активно захоп-
лювався цим видом спорту.
Вже пізніше Володимир Олек-
сандрович на громадських
засадах упродовж багатьох
років очолюватиме міську фе-
дерацію, а бокс на довгі роки
стане візитівкою спортивного
Вараша: 30 майстрів спорту,
290 кандидатів у майстри,
сотні спортсменів-розрядни-
ків, переможці та призери між-
народних змагань, чемпіона-
тів та кубків України. Понад
двісті вихованців клубу стали
чемпіонами та призерами сві-
тових, європейських, респуб-
ліканських, відомчих турнірів
та юнацьких олімпіад Атом-
профспілки.

У 2002 році Чудінову В.О.
першому на Рівненщині було
присвоєно звання «Заслуже-
ний тренер України з боксу». З
роками захоплення молодості
взяло своє — атомний реак-
тор довелося залишити, а ке-
рівництво атомної станції за-
пропонувало йому очолити
спортивно-масову роботу на
підприємстві. І хоч від такої
зміни місця роботи Володи-
мир Олексійович втратив у
заробітній платні, запрошення
прийняв без роздумів і повніс-
тю присвятив себе спорту.
Керував рідним клубом «Зо-
лоті рукавички», працював
заступником керівника Управ-
ління соціального розвитку з
питань фізичної культури та
спорту, директором кращого в
галузі та в області спортком-
плексу «Ізотоп». А ще впро-
довж багатьох років на гро-
мадських засадах очолював
один з кращих в Атомпроф-
спілці колективів фізкульту-
ри Рівненської АЕС. Нині
Володимир Олександрович
почесний пенсіонер, але про-
довжує плідно працювати
інструктором-методистом у
рідному фізкультурному ко-
лективі АЕС.

ПЕРШИЙ КОМПЛЕКСНИЙ
СПОРТИВНИЙ ЗАХІД
У рік створення нового

товариства, через дефіцит
часу та організаційні нести-
ковки, не вдалося провести
комплексну Спартакіаду ко-
лективів фізкультури Атом-
профспілки. Але вже в 1993
році на спортивних спору-
дах Енергодара, Дніпродзер-
жинська (нині — Кам’янське),
Кузнецовська (нині — Вараш)
вона відбулася. Перша спар-
такіада колективів фізкультури
отримала назву Атоміада і до її
програми було внесено зма-
гання з семи видів спорту.
Переможцями в окремих ви-

дах стали тенісисти Придні-
провського хімзаводу, плавці
РАЕС, волейболісти СхідГЗК
і т.д. У загальнокомандно-
му заліку перше місце вибо-
ров колектив СК «Прометей»
(ПХЗ), друге — СК «Ювілей-
ний» (ДП «СхідГЗК») і третє —
ВП «Запорізька АЕС».

1994 рік
Від БК «Енергетик»

до Ейфелевої вежі. Влітку
1994 року Южноукраїнськ
схвилювала звістка: десять
велосипедистів, усі — пра-
цівники АЕС, вирушають «пе-
редати привіт Парижу». Бай-
дужих до цього заходу не
було — хтось намагався по-
трапити   до числа щасливчи-
ків, хтось радів за друга, а
хтось по-доброму заздрив —
такий шанс, побувати в Па-
рижі. Сьогодні виїздом за кор-
дон нікого не здивуєш, а в ті
роки така подія для його орга-
нізаторів стала вікном в інший
світ. Ініціатором і керівником
велопробігу був працівник
АЕС Микола Сацук, який до
цього на своєму «залізному
коні» вже об’їздив чимало від-
далених куточків колишнього
Союзу. Ідея любителів вело-
спорту знайшла підтримку у
генерального директора ВП
ЮУАЕС Фукса В.П. — велико-
го шанувальника спорту.

Старт пробігу — 2 лип-
ня, від Будинку культури
«Енергетик». Маршрут Юж-
ноукраїнськ — Угорщина —
Словаччина — Німеччина —
Нідерланди — Бельгія — Люк-
сембург — Франція. На шіс-
тнадцятий день після старту
українці перетнули кордон з
Угорщиною, потім були Сло-
ваччина, Чехія. У Німеччині
разом з колегами подолали
120 км уздовж мальовничої
річки Везер і відвідали АЕС
«Гронде». Приймали українців
дуже тепло. Над центральною
прохідною — прапори Німеч-
чини і України. Зустріч з керів-
ництвом АЕС, екскурсія атом-
ною станцією і містом, дружня
вечеря, численні подарунки.
А в цей час німці відремонту-
вали велосипеди наших хлоп-
ців. Потім були Нідерланди,
Бельгія, Люксембург — поза-
ду ще 800 км дорогами Єв-
ропи і 12 серпня южноукраїн-
ські любителі велоподорожей
фінішували біля підніжжя Ей-
фелевої вежі. Факс на адресу
Фукса В.П. про виконання зав-
дання та кілька днів відпочинку
в Парижі.

14 серпня, южноукраїнці
останній день у Парижі. А вже
19 серпня, через 48 днів після
старту, під зливою українські
велосипедисти повертаються
до рідного міста. Емоційно
діляться спогадами з рідними
та друзями; на мить забулися
труднощі, неприємності, при-
годи. А найяскравішим спога-
дом залишився ПАРИЖ. Фан-
тастика.

Наприкінці січня на Запо-
різькій АЕС урочисто перері-
зали стрічку на вході до введе-
ного в експлуатацію закритого
плавального басейну, і перші
відвідувачі переступили поріг
цього сучасного спортивного
закладу. За старою доброю
традицією, на щастя та вдачу
вкинули в басейн першого
директора нового спортивно-
го закладу Дмитра Полякова. 
Завдання і цілі трудового
колективу — оздоровлення
персоналу АЕС та жителів
міста-супутника, проведення
спортивно-масових змагань
та навчання плавання дітей і
дорослих. Крім спортивних
груп ДЮСШ з плавання тут
працюватимуть групи здо-
ров’я, секції з плавання,
пауерліфтингу, шахів.

1995 рік
Цього року вперше було

проведено юнацьку Олімпіаду
спортивних шкіл галузі, в якій
взяли участь колективи семи
дитячо-юнацьких спортивних
шкіл. До програми комплекс-
ного заходу були включені
змагання юних спортсменів з
плавання, легкої атлетики,
волейболу, футболу. У загаль-
нокомандному заліку пере-

можцем став колектив спор-
тивної школи СК «Ювілейний»
(м. Жовті Води), другий при-
зер — ДЮСШ СК «Прометей»
(ДП ПХЗ) і на третьому місці
колектив КДЮСШ ЮУАЕС.
Славутчанка Наталія Косицька
(ДЮСШ, ЧАЕС) стала першою
на чемпіонаті світу з самбо
серед дівчат, а Оксана Кли-
менко (СК «Ювілейний») вибо-
рола звання чемпіонки Ук-
раїни з тріатлону.

1996 рік
ПЕРШИЙ ОЛІМПІЄЦЬ
Збірна Національна ко-

манда вперше в історії Не-
залежності України самостій-
ним колективом взяла участь у
XXVI Олімпійських іграх, які
того року проводилися в аме-
риканському місті Атланта.
Вихованець КДЮСШ СК «Про-
метей» (ПХЗ, м. Кам’янське)
— плавець Денис Завгород-
ний, став першим серед спор-
тсменів-атомників учасником
Ігор. В олімпійському запливі
на дистанції 1500 м він вибо-
ров скромне 24 місце. Денис
— титулований плавець, він

також перший майстер спорту
міжнародного класу з плаван-
ня серед атомників. Срібний
призер чемпіонату Європи
серед юніорів, дворазовий
чемпіон Європи серед молоді,
бронзовий призер чемпіонату
Європи серед дорослих, бага-
торазовий чемпіон України.
Тренеру спортсмена Виш-
ницькій Г.В. було присвоєно
звання «Заслужений тренер
України з плавання».

Екіпаж вітрильника «Ок-
самит України», капітан — сла-
вутичанин В. Колобов (яхт-
клуб Чорнобильської АЕС),
став переможцем Всеук-
раїнської крейсерської регати
«Незалежність», що відбулася
влітку в акваторії Київського
водосховища.

Шляхетний і красивий вид
спорту будуть опановувати
діти працівників Рівненської
АЕС — тут відкрито кінноспор-
тивну школу. До послуг дітей
та дорослих придбано 15 кра-
сенів-коней, здебільшого ук-
раїнської верхової породи та
російські рисаки, більшість з
яких вигравали чимало заїздів
на різноманітних змаганнях
республіканського та обласно-
го рівнів. Кінноспортивна шко-
ла РАЕС перебуває на балансі
ДП НАЕК «Енергоатом».

На чемпіонатах та пер-
шостях країни спортсмени
товариства вибороли: 15 зо-
лотих, 14 срібних та 20 брон-
зових нагород. На Все-
українських змаганнях юні
спортсмени отримали: 23 зо-
лоті, 31 срібну та 39 бронзових
медалей. До складу збірних
команд України залучалися 18
осіб — до дорослих команд та
19 осіб — до молодіжних.

Федерація дзюдо України
включила до десятки кращих
спортсменів року славутича-
нок Ю. Антипову і А. Тукмачову
та їхніх тренерів — О.Копилова
і Ю.Климентова, а федерація
самбо до десятки кращих —
нетішинців Р. Задворного,
С. Оніщука, К. Врачова та
їхнього тренера Г. Горохова.

1997 рік
У Славутичі відбувся VIII

міжнародний легкоатлетич-
ний меморіал пам’яті героїв-
чорнобильців. У квітні 1990
року з ініціативи голови міськ-
спорткомітету Віталія Горш-
кова, за підтримки прихильни-

ків бігу клубу «Славутич», у
місті було вперше проведе-
но пробіг на честь Героїв
Чорнобиля. У 1991 році славу-
тицький напівмарафон отри-
мав статус всесоюзного, а
трохи пізніше — міжнародно-
го. Цього разу у змаганнях
взяло участь понад 120 легко-
атлетів України, Росії, Білорусі
та спортсмени усіх АЕС країни.
Серед почесних гостей про-
бігу — олімпійський чемпіон
В. Борзов. 

Збірна команда Атом-
профспілки вперше взяла
участь у Всеукраїнській міжга-

лузевій спартакіаді трудящих
України, яка відбулася на київ-
ському стадіоні «Спартак».
Дебют виявився вдалим — у
загальнокомандному заліку
атомники вибороли друге
місце серед колективів все-
українських профспілкових
об’єднань і були нагороджені
пам’ятним призом і дипло-
мом. У турнірі з перетягування
каната лише у фіналі наша
команда поступилася збірній
Луганської області й отримала
срібні медалі.

У гості до Вараша на това-
риську зустріч з колегами за-
вітала футбольна команда
французької АЕС «Гольфеш».
Приїзд гостей та сама гра
викликала великий інтерес у
місцевих уболівальників і за-
вершилася переконливою пе-
ремогою футболістів Рів-
ненської АЕС — 4:1.

У дев’яти дитячо-юнаць-
ких спортивних школах галузі
того року опановували ази
спорту 4 278 дітей, з них 1 320
дівчат. У колективах фізкульту-
ри атомників культивувалися
44 види спорту, якими займа-
лися 9 223 особи; працювали
108 тренерів. На Рівненській
АЕС уперше було проведено
спартакіаду підприємства.

Чемпіонами світу з бо-
ротьби самбо серед молоді
стали славутичанки Н. Вино-
градова і А. Тукмачова, а брон-
зові медалі дорослого чем-
піонату Європи з самбо були
вручені нетішинцям — С. Оні-
щуку та Р. Задворному (тренер
— Г. Горохов). Звання чем-
піонів України серед дорос-
лих вибороли: Р. Задворний
(самбо, ХАЕС), В. Стефа-
нишин, Р. Чуб (веслування,
ПХЗ), Н. Виноградова (самбо,
ЧАЕС); срібну медаль отримав
боксер енергодарець Воло-
димир Сидоренко, а бронзову
— його брат Валерій.

Звання міжнародних
майстрів з шахів та шахової
композиції присвоєно енерго-
дарцю К. Криволапову та сла-
вутичанину В. Капусті.

Уперше за підсумками
року президія спортивного
товариства визначила кра-
щих спортсменів та тренерів.
Кращі серед спортсменів:
Ю. Антипова (самбо), Н. Губа
(академічна гребля, ПХЗ),
Д. Завгородний (плавання,
ПХЗ), І. Мамочка (самбо,
ЧАЕС), В. Огій (легка атлетика,
СхідГЗК), С. Оніщук, Р. Шаш-
ков, Р. Задворний (усі — сам-
бо, ХАЕС). Кращі тренери

року: Г. Вишницька (плаван-
ня, ПХЗ), Г. Горохов (самбо,
ХАЕС), О. Копилов (самбо,
ЧАЕС), В. Лисенюк (легка ат-
летика, СхідГЗК), Н. Опен-
чук (академічна гребля, ПХЗ),
В. Чудінов (бокс, РАЕС),
С. Яценко (тріатлон, СхідГЗК).

1998 рік
На міжнародних змаган-

нях ветеранів з легкої атлетики
на призи фірми «Адідас», у
Мілані, жовтоводська спор-
тсменка Владилена Кокіна
стала першою на дистанціях
1500 і 3000 м. За останні два
роки спортсменка встановила
вісім ветеранських рекордів
України.

Футболісти Рівненської
АЕС провели відповідну зус-
тріч у Франції зі своїми колега-
ми з АЕС «Гольфеш», і знову
переконлива перемога україн-
ських атомників — 4:1.

Збірна команда Атом-
профспілки виборола третє
командне місце на VIII Все-
українській міжгалузевій спар-
такіаді трудящих. В особис-
тих змаганнях бронзовими
призерами спартакіади стали:
В. Борисенко (легка атлетика,
ЗАЕС), В. Шостак (армспорт,
СхідГЗК), Д. Окунєв (плавання,
СхідГЗК) та збірна команда
плавців в естафеті 4х100 м.

Звання чемпіонів Європи
вибороли: Р. Задворний (сам-
бо) і В. Задорожний (карате,
СООП), а кращими в Україні
стали: В. Стефанишин і Н. Губа
(обидва — гребля академічна,
ПХЗ), Р. Башаєв (дзюдо, ПХЗ),
В. Михайленко (легка атлети-
ка, ПХЗ), В. Задорожний (ка-
рате, СхідГЗК), О. Шарапатова
(рукопашний бій, СхідГЗК).

Упродовж року 22 спортсме-
нам галузі було присвоєно
звання «Майстер спорту
України».

1999 рік
За підтримки профспілко-

вого комітету ХАЕС у Нетішині
організовано клуб пауерліф-
тингу «Легіон», який очолив
випускник Київського універ-
ситету фізичної культури Сер-
гій Рижук. Через кілька років у
невеличкій кімнаті, яку навіть
важко назвати спортивною
залою, зросла ціла плеяда
талановитих спортсменів —
міжнародних майстрів, чем-
піонів світу, Європи, України,
таких як О. Кутчер, А. Бух-
тійчук, М. Олійник, сестри
Оксана та Олена Дмитрук,
Т. Скрипка.

За досягнуті високі показ-
ники з розвитку фізичної куль-
тури та спорту рішенням ЦР
ФСТ «Україна» колективу фіз-
культури ВП ЮУАЕС було при-
своєно звання «Спортивний
клуб «Олімп».

На чемпіонаті світу з бо-
ротьби самбо, в іспанському
Хіхоні, бронзові медалі вибо-
роли нетішинці С. Оніщук і Р.
Задворний (обидва — ХАЕС).
Медалістами європейських
чемпіонатів стали: Р. Задвор-
ний, С. Пилаєв, С. Оніщук (усі
— самбо, ХАЕС), З. Вовк
(карате, СООП).

Чемпіонами України се-
ред дорослих у 1999 році ста-
ли: Р. Задворний (самбо,
ХАЕС), брати Сидоренки (оби-
два — бокс, ЗАЕС), О. Кутчер
(пауерліфтинг, ХАЕС)., З. Вовк
(карате, СхідГЗК).

Микола МЕРКУШЕВ
(Далі буде)
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НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ! АТОМНІ ПЕРЕМОГИ

З ІНІЦІАТИВИ ПРОФСПІЛКИ

Українську збірну представи-
ли шість пожежників з різних
куточків України, серед них зас-
тупник начальника 22-ї державної
пожежно-рятувальної частини з
оперативного реагування 2-го
державного пожежно-рятуваль-
ного загону з охорони Рівненської
АЕС Роман Сильчук. Змагання
тривали впродовж шести днів у
таких дисциплінах: індивідуальні
забіги, забіги в тандемі серед
чоловіків та «мікс» (чоловіки та жін-
ки), естафети серед чоловіків та
«мікс». Рятувальники змагались у
різних випробуваннях: «висотний
рюкзак» (учасники на час бігли на
п’ятиповерхову вежу зі шлангом);
«підйом рукавної скатки» (команда
підіймала рукавну скатку на вер-
шину будівлі із землі та спуска-
лася); «силова машина» (вогне-
борці вибивали молотом сталеву
балку); «слалом»; потрапляння
струменем води у ціль; порятунок
жертви.

Кожного дня запеклих зма-
гань українські рятувальники
демонстрували свою силу та стій-
кість і щодня наш державний пра-
пор майорів у трійці лідерів, нага-
дуючи всім, що боротьба триває
не лише на спортивній доріжці,
а й, передусім, на полі бою. За
підсумками яскравого заходу
спортсмени-рятувальники Украї-
ни вибороли повний комплект
нагород — 30 медалей та кубок.
Рятувальник з Рівненської АЕС
завоював для своєї команди шість
медалей: одну — за проходження
кваліфікації, два золота, одне сріб-
ло та дві бронзи. У результаті хло-

пець увійшов до 15 кращих ряту-
вальників серед 120 учасників
чоловіків, які дійшли до фіналу.

Приємно усвідомлювати, що
ми не одні в цій війні і наші друзі
готові прийти на допомогу, адже
нині в Україні серед рятувальни-
ків є чимало іноземних добро-
вольців. Наші здобутки у Firefit
Championships Europe присвячу-
ються нашій державі та її лю-
дям, зокрема нашій колезі з Дні-
провського гарнізону Євгенії
Дудці, яка постраждала внаслі-
док ракетного удару під час ви-
конання службових обов’язків.
Віримо, що чергова перемога —
найголовніша — вже зовсім ско-
ро!» — прокоментував Роман
Сильчук.

Варто зазначити, паралель-
но зі згаданими змаганнями у
Польщі відбувся благодійний
веломарафон «500 кілометрів +
на велосипеді для пожежників з
України» з метою збору допо-
моги для українських рятувальни-
ків. Триденний веломарафон мав
найдовший маршрут від часу іс-
нування подібних атракцій —
довжиною понад 750 км і про-
лягав з Вроцлова до Варшави
через вісім воєводств країни.
Спільно з польськими колегами-
вогнеборцями до події долучи-
лися п’ять пожежників України,
серед яких представник ДПРЗ-2
з охорони Рівненської АЕС Юрій
Гайструк. Рятувальник укотре до-
вів, що на варті пожежної охорони
РАЕС стоять витривалі й міцні
українці.

Юлія КУЛАЄВА

Рятувальники з охорони РАЕС виборюють
перемоги на міжнародній арені

Під час війни людям не завжди вдається своєчасно
подбати про своє здоров’я. Керівництво профспілкової
організації ДП НАЕК «Енергоатом» турбується про те, щоб
енергетики мали доступ до кваліфікованої спеціалізованої
медичної допомоги навіть у цей складний час.

За ініціативою заступника Голови Атомпрофспілки, голови
профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексія Лича
та підтримки голови профкому ПАЕС Сергія Сніткова була орга-
нізована поїздка працівників Південноукраїнської АЕС у Медич-
ний центр «ТОВМЕД» у Вінниці для проходження обстеження та
лікування різних захворювань. 

Зазначений медичний заклад відомий в усьому світі. Сюди
приїздять по медичну допомогу пацієнти з більш ніж п’ятдесяти
країн. У клініці проводяться складні хірургічні операції (деякі за
допомогою ексклюзивних методик), лабораторні діагностичні
дослідження. На базі центру успішно лікують дітей з церебраль-
ним паралічем, а також  хронічні захворювання у людей різного
віку.

Оперативне лікування южноукраїнських пацієнтів здійсню-
вав  професор, заслужений лікар України Виген Товмасян,
відомий не тільки в нашій країні, а й далеко за її межами. Його
лікування незмінно дає високий результат. Після проведеного
оперативного втручання професор надав кожному пацієнту
індивідуальні рекомендації щодо подальшого реабілітаційного
лікування.

Окремо треба сказати про доброзичливе ставлення до від-
відувачів Центру всього медичного, технічного персоналу та
надзвичайно комфортні умови перебування. До послуг пацієнтів
клініки – сучасний готель з номерним фондом різних категорій,
елітний ресторан кавказької та європейської кухонь.
Профспілкова організація подбала про те, аби працівники ПАЕС
під час медичного туру проживали в умовах Luxe та добре харчу-
валися (триразове харчування).

Усі члени групи з ПАЕС, які відвідали Медичний центр «ТОВ-
МЕД», отримали гарні результати, значно покращили самопо-
чуття. В подальшому вони зможуть працювати на виробництві з

більшою віддачею, наближаючи нашу Перемогу. Всім нам мир-
ного неба та міцного здоров’я.

За дорученням групи працівників ПАЕС,
Олександр СТЕПАНЦОВ, Світлана ПОПЕРЕЧНА

Оздоровлення атомників організувала профспілка

Пожежник-рятувальник Рівненської АЕС у складі збірної Украї-
ни виборов низку нагород на міжнародних змаганнях Firefit
Championships Europe, що відбулися в німецькому місті Ґанновері.

У двох авто є обладнання для
штучної вентиляції легень, зупинен-
ня критичних кровотеч, перевезен-
ня особового складу та потерпілих
із зони бойових дій, зокрема ноші та
коляска. Також «мальтійці» облад-
нали буси аптечками з медика-
ментами, перев’язувальними мате-
ріалами, антисептиками, які нині
потрібні українським бійцям, а тре-
тій бус завантажили продуктами
харчування.

За час повномасштабної війни
команда волонтерів — працівни-
ків різних структурних підрозділів
електростанції та небайдужих меш-
канців міста-супутника організувала
та налагодила увесь процес — кому-
нікацію з військовими, пошук, купів-
лю та привезення автомобілів, їхній
ремонт та адресну передачу.

У цілому від початку повномас-
штабного російського вторгнення
наша волонтерська команда пере-
дала вітчизняним оборонцям близь-
ко десятка автівок для виконання
ними службових завдань. Також ку-
пуємо й інші необхідні речі. Зокрема
зараз збираємо кошти на автоколе-
са, генератори, глушники для зброї.

Юлія КУЛАЄВА
Фото Надії ТИМОФЄЄНКО

Ініціативна волонтерська група РАЕС організувала збір коштів для
закупівлі автомобілів українським захисникам. Чергові три авто атом-
ники спільно з волонтерами міста Вараша привезли з-за кордону,
відремонтували та передали до Мальтійської служби допомоги в
Івано-Франківську, яка облаштувала їх під евакуаційні автомобілі для
військових медиків.

Колектив Хмельницької АЕС активно долучається
до підтримки Збройних Сил України та загальноукра-
їнського волонтерського руху. Генеральний дирек-
тор ХАЕС Андрій Козюра та голова ППО ХАЕС Михайло
Гук в урочистій атмосфері вручили підрозділам
Хмельницької АЕС відзнаки, розроблені та виготовлені
ЕРП ХАЕС.

За активну громадянську позицію, підтримку ЗСУ та
участь у волонтерській діяльності нагороджено енергоре-
монтний підрозділ, транспортний цех, відділ соціальних
об’єктів, бухгалтерію та організацію молоді ППО ХАЕС.

Волонтери ХАЕС допомагають ЗСУ, атомникам на оку-
пованих територіях, родинам та підопічним інтернатів, які
втратили все, рятуючись від війни та захоплення.

Колектив Хмельницької АЕС перерахував 76 млн грн
власних коштів на підтримку Збройних Сил України на спец-
рахунок НБУ. Долучаються працівники АЕС і до цільової
волонтерської допомоги, колективи підрозділів виявляють
ініціативу, реалізовуючи унікальні акції, підтримуючи наших
захисників.

Отож єднаймося та підтримуймо ЗСУ, з дня на день
наближаючи Перемогу!

Разом до Перемоги!
Хмельницька АЕС

Нагороди для волонтерів

За кошти працівників Пів-
денноукраїнського енерго-
комплексу для новостворено-
го батальйону було придбано
комп’ютерну техніку, плащі-на-
кидки і тактичні окуляри.

Від представників ПАЕС
спільно з благодійним фон-
дом Миротворець 5 військо-
вих частин Збройних Сил Ук-
раїни, Національної гвардії та
Територіальної оборони України
отримали вогнетривкі та кулене-
пробивні бронежилети. Броне-
жилети придбали за кошти,
зібрані колективом атомників у
рамках акції «Допомога захисни-

кам України», яка стартувала у
квітні. 

Нещодавно військовим пе-
редали 155 бронежилетів. Усі
вони розроблені за стандарта-
ми НАТО та відповідають чет-
вертому рівню захисту. 

У рамках акції персонал
енергокомплексу збирає по-
над 1 млн 330 тис. гривень на
місяць. Велику підтримку та-
кож надає профспілковий ко-
мітет атомної станції.

Ці речі допоможуть війсь-
ковим більш ефективно вико-
нувати бойові завдання.

За інформацією ПАЕС

Допомога захисникам України
Благодійна акція «Допомога захисникам Ук-

раїни», що триває на ВП ПАЕС, дає відчутні пло-
ди. Завдяки небайдужості персоналу підприємст-
ва військові регулярно отримують необхідні речі:

військову амуніцію, коліматорні приціли, аптечки,
комп’ютерну техніку. Станом на 30 червня 2022
року завдяки акції «Допомога захисникам України»
вдалося зібрати кошти на суму понад 7,7 млн грн!

Атомники об’єднались із «мальтійцями»


